TEMA 15 LOGICO MATEMATICO

WWW.DESCARGAMATEMATICAS.COM 32 primaria
OBSERVA:
3 6 4 5 B 9 8
2 9 4 A 27 2
— 7 0 5 Es una division "exacta’ porque:
E 8 B
_ T a B D=cxd vy r:E
1T 9 B
— — 0
El cociente es: a7z
El residuo es: 0
50000 |73
4 3 8 + E 8 4
— 6 2 0 Es una divisian "inexacta” paorque:
5 8 4
— 3 6 0 D=cxd y r=|6s]
2.9 2
— B B
El cociente es: Ba4
Elresiduo es: B4

+ EFECTUA las divisiones y COMPLETA como en los ejemplos:

430840 [ 24 30708 | 36 36167 | 53
El cociente es: El cociente es: El cociente es
El residuo es; El residuo es; El residuo es;
24085 | 12 9786 | 27 0000 | 80
El cociente es: El cociente es: El cociente es

El residuo es; El residuo es; El residuo es;
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* EFECTUAR
™ 52855

I
7

= fVE+4

I
7

= 4256+8
* EFECTUAYCOMPLETA:

43368 | 8 9786 | 27

40 5
-33 421
22
- 16
16
-- 8
8

0

I
7

Bl cociente as: Bl cociente es:

El residuo es: Bl residuo es:

* DIVIDE:

975+8 =

4B56+6

745245

38150 | 25

El cociente es:
Elresiduo es:

23545 | 4

El cociente es:

El residuo es:

9624 | 52

Bl cociente es;

El residuo es

46 244 | 22

El cociente es:
El residuo es:

3624

El cociente es:
El residuo es:

* COMPLETA las series entre + 10y x 10

=1

* 14 ¥ 10

18413

El cociente es
El residuo es:

9437

El cociente es;
Elresiduo es:

x 10

45

68




* COMPLETA la tabla.
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DIVIDENDO

DIVISOR

COCIENTE

RESIDUO

785

4042

AN

9356

* COMPLETA el cuadro:

Miamero

Mitad

Tercio

174

Namero

Mitad

Tercio

3 456

150

1818

450

6972

1000

200

* HAZ las divisiones del cuadroy CONTESTA:

3924+ 2

3824+3

3924 +4

30924 +6

m i Cual de las divisiones tiene el mayor cociente?

w i Porgue’?

m i iCUal de estas divisionss tiene el menor cociente?

m iPorque?

* LEE detenidamente y RODEA el nimero correcto:

Soy el ndmero gue "si me
divides entre 9 el residuc

es cern”

JCual es el coclientae?

8762

8325

& 8h8

8853
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+ PROBLEMAS de multiplicacion y division.

Al Antony siembre 30 arboles en cadafila. =i | B) i Cuantas calculadoras iguales puedo
sembrd 20 filas de arboles. jCuantos comprar con =3 600, si cada calculadora
arboles sembrd? Clesta 5/ 367

C) Hay 4000 naranjas en total. Sereparten 80 | D) Una casacomercial vends unalavadoraen
cajones. jCUantas naranjas hay en cada SH1 600y 3televisores a 51 240 cada
caon? uno. ,Cuanto es la venta total?

E) Carlos compra un  departtamento por| F1 En una avicola se han recogido 18 200
SIT 820 para pagar en 36 cuotas huebos gue se envasan en cajas de S0
mensuales. § Cuanto paga mensualmente? Unidades. ; Cuantas caas se emplearon?

COMPLETO:

# Si 1 caja de tejas tienen 18 tejas, 5 cajas iguales tendran:

# Si 8 portafolios cuestan S/.320; 1 portafolio costara:

# Si 36 monedas forman un paquete, en 8 paquetes hay monedas
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